

# 我市在全省率先使用纯电动双层巴士

## 每辆车有64个座位 我市共购买10辆

□记者 张洪涛 文/图

本报讯 1月13日,两辆纯电动双层巴士从郑州出发,行驶3个多小时后,于9时30分许驶进周口中心城区。据了解,目前,周口是我省第一个使用纯电动双层巴士的城市,这对于提高周口的城市品位和提升城市形象,都将起到积极的推动力。

记者看到,这种纯电动双层巴士的车身以绿色为主色调,中间有两条白色波纹,在上车门附近印有“中国周口”和周口市标。在第一层,车内地板用红色仿桃木纹地板革制成,座椅、护栏、扶手等设施一应俱全。此外,在一层的后面还有两个供乘客放置水杯、背包等物品的卡座。在一层的左前方有一个宽80厘米的小型步梯,乘客可通过该步梯上到第二层。

记者顺着步梯来到第二层,视野顿时开阔起来。原来该层顶部设计有6块全景天窗,乘客坐在第二层不但不会有压抑的感觉,反而会视野开阔,便于游览周口街景。记者注意到,在全景

天窗下面有遮阳板,乘客可以用来遮挡阳光。

据介绍,这种纯电动双层巴士长12.3米,宽2.55米,高4.14米。全车共有64个座位,其中第一层有15个座位(包含司机座),第二层有49个座位。该车采用纯电动驱动,满电满载续航里程为180公里,车辆的防水、防尘等级达到国内最高级别,车内配备有冷暖空调,车辆的仪表盘采用轿车化设计,方便司机操作。

据了解,双层巴士起源于英国,上世纪80年代引入我国。目前,国内越来越多的城市引入双层巴士来提升城市形象,打造城市名片。

记者还了解到,这种纯电动双层巴士由政府出资购买,共购买10辆,剩余的8辆将陆续交付使用。这些纯电动双层巴士将全部投入到周口中心城区的公交系统中使用。

“这些纯电动双层巴士将投入到1路、2路和16路公交使用。”市公交总公司相关负责人介绍,下一步,他们将选派优秀驾驶人员进行培训,打造精品班线,为市民提供更加便捷的服务,不断提升周口形象。



二层全景天窗

## 第31届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛春城收枰

## 周口晚报代表队达到预期目标

□记者 王凯 文/图

本报讯 1月13日,第31届“晚报杯”全国业余围棋锦标赛在昆明结束决赛。周口晚报代表队首次参赛并获得团体第40名的成绩,达到预期目标。

比赛中,周口晚报代表队的李乐

天、葛普佑龙和鲍佳音,在39盘对局中,胜18局,负21局。根据赛事组委会公布的数据,团体前6名依次是新民晚报代表队、沈阳晚报代表队、钱江晚报代表队、今晚报代表队、兰州晚报代表队和辽沈晚报代表队。个人前6名依次是赵健男、王琛、赵斐、吕立言、胡煜清和马天放。



鲍佳音在比赛中

## 本周晴天为主 气温继续回升

□记者 王凯 通讯员 任晓燕

本报讯 上次强降雪结束后,我市气温缓慢回升。本周,我市以晴天为主,气温将继续回升。

据市气象台预计,本周我市的降水量为0~3mm,较历年同期平均值4.2mm偏少;周平均气温3.5~4.5℃,较历年同期平均值1.0℃偏高,周极端最低气温-1℃左右。与上周相比,本周我市气温较为稳定,并且在继续回升当中。市民需要注意的是,周一和周日我市部分地区将有小雨出现,周三、周四有3~4级的偏北风。

本周天气具体预报如下:周一,多云到阴天,局部有小雨;周二,阴天到多云;周三、周四,多云间晴天;周五,晴天间多云;周六,多云;周日,阴天,部分地区有小雨。



## 周口供电公司城区计划停电公告

1月23日8时~20时 因昌盛街分线路综合治理,需将中21板昌盛街分支开关、南8板永安小区开关停电。

影响范围:牛营街(八一大道西)、市人才交流中心。

1月25日8时~18时 因新增II太原北开关,I太原北开关,树障清理,需将南18板、南16板停电。

影响范围:太昊路(工农路至周口大道)、周口大道(太昊路至交通大道)、中原路(开元大道北)、开元大道(中原路至朝阳路),朝阳路开

闭所、鲁花油厂、益海粮油、大兴、太昊路东泉站、质量技术监督局、山河光电、邵老米食品、中原灯具、工区开闭所二路电源、黄淮物流港、斯美特、中食冷场物流、圣亚包装、仁和药业、科信电缆、华隆塑料、利解安全玻璃、新化正塑、一新文具、住强房地产、信合实业。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许时,将调整计划。如您有用电问题,请拨打快速抢修电话8216110。